
Notulen MR
Datum: 15-01-2024 Voorzitter: Keith
Aanvang: 19.36u. Notulant: Janina
Plaats: Boxtel

Notulen

Opening

Actielijst vorige keer
-allemaal toegang tot gemeenschappelijke drive - Keith gaat Monique toevoegen

Mededelingen Leontine
-1 collega nog deels ziekgemeld
-1 collega nog in langdurig verzuim
-vanaf 1 jan. vakdocenten voor gym
-legaat van Cooth- Naar rato per leerling krijgen scholen geld dat ingezet moet worden voor
de kinderen. Er worden sparringsessies gehouden met de directeuren over mogelijke
doelen, Leontine gaat hieraan meedoen. Rentedeel wordt mogelijk techniek uitgegeven, dit
onderdeel gaat elk jaar terugkomen. De gemeente moet dit goedkeuren.
-IHP is vorige week door de gemeente Boxtel uitgegeven. (integraal huisvestingsplan) Voor
onze school is er nieuwbouw gepland, of op de huidige plek of tussen de Dommel en de
Schijndelseweg. 23-1 Is de in-gespreksavond, dan wordt het plan besproken door alle
betrokkenen. 6-2 Is de oordeels- en besluitvormende raadsvergadering, dan wordt uitsluitsel
gegeven. Voordat de Hobbendonken mogelijk kan verplaatsen, moet er nog een
haalbaarheidsonderzoek voor de andere locatie gehouden worden. Maar nieuwbouw staat
vast. Keith geeft aan dat het wenselijk is als school zo snel en duidelijk naar ouders alles
hierover communiceert wat mogelijk is.
-stukje voor de nieuwsbrief vanuit de MR; de MR heeft een advies over de mogelijke
verplaatsing van de school.

Ingekomen en verstuurde post
-geen berichten

Agendapunten met Leontine:
- Begroting 2024: Leontine licht het toe en ook het Formatieplan ‘24-’25 . De PMR stemt
hierin toe.
- Arbojaarverslag: Er is één aanvulling geweest, door een klein ongeval. We voldoen aan de
voorschriften.
- Zittingsduur personeelsgeleding en eventuele werving van kandidaten: Janina zit nu bijna
3jr. in de MR, zij wil doorgaan. Alle teamleden mogen altijd aan het einde van het schooljaar
aangeven of zij in de MR willen.
- Reflectie open dag: in april of mei komt er weer een open dag. Berichtgeving hierover zal
eerder gegeven worden. De krant had een stukje geplaatst over onze open dag. Er wordt
gekeken naar een gezamenlijk stuk met heel de stichting. Op de website kunnen ouders zich
makkelijk aanmelden voor een rondleiding.
- Reflectie deurbeleid (tijdens schooltijd op slot): Iedereen is er positief over. De brandweer
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is langs geweest en heeft er ook geen risico in gezien, of andere risico´s binnen de school.

Besloten agendapunten

--

Agendapunten zonder Leontine:
- Richting GMR: Eventueel vragen om stichtingsbreed advies over extra vakantieweek? Dit is

niet wenselijk. Als school kunnen we deze zelf goed plannen.

- 11 maart cursusdag van GMR, willen wij aansluiten? Suggestie op Keith zijn initiatief. Er zijn

dan oudergesprekken, dus de PMR sluit liever niet aan. Het accent ligt op GMR-zaken.

Daarom zal niemand vanuit de MR aansluiten.

Vaststellen datum en agenda nieuwe vergadering
- Verzuim
- Evaluatie en ambitie MR
- IHP bespreken

-nieuwe vergadering graag na 6-2, ivm het IHP (ipv 5-2) voorstel is dinsdag 20-2 om 16.15u.

Rondvraag

-Keith vraagt zich af hoe het schoolfruit verloopt. Het kost tijd van de leerkracht om het fruit
goed aan te bieden, maar de kinderen willen het dan wel graag eten of in ieder geval
proeven. Het verschilt per soort of de kinderen het graag eten. Verder is er besproken dat de
wens vanuit de OMR er is om kinderen iets te leren over gezonde voeding op school, maar
anderzijds ouders vrijheid over voeding te respecteren. De PMR gaat in het team navragen
of de energie die het schoolfruit aanbieden kost, opweegt tegen het doel van de actie.

Sluiting

22.00u.

Actielijst

Wat Wie Wanneer
e-mail delen voor drive monique/keith
stukje voor nieuwsbrief janina
verwarming aanzetten vlgd vergadering
voorstel om de MR-vergadering van 5-2 te
verzetten naar 19-2

janina

met team Schoolfruit bespreken janina/josé
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Besluiten

Wat Wanneer
instemmen met Formatieplan door PMR 15-1-2024 gedaan

Agendapunten volgende vergadering

- Verzuim
- Evaluatie en ambitie MR
- IHP bespreken

-nieuwe vergadering graag na 6-2, ivm het IHP (ipv 5-2) voorstel is dinsdag 20-2 om 16.15u.
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